

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**
Reg. com.: J23/3300/2016
CIF: RO36421140
Adresa: Strada Apusului nr 3 (primul
sens giratoriu Tehodor Pallady-
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov
Banca: BRD
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



**KRONENFLEX BUREȚI ABRAZIVI PENTRU VOPSEA, LAC, SPACLU,
LEMN SK 700 A - GROSIME 89MM, LUNGIME 125MM, INALTIME
25MM**

SK 700 A - Blocul abraziv pentru lac Blocul abraziv SK 700 A poate fi utilizat pentru multe domenii de aplicare. Putem enumera prelucrarea vopselei, lacului, chitului, lemnului, materialului plastic și metalelor. Blocul abraziv se evidențiază prin versatilitatea sa și poate fi utilizat atât pe fața cât și pe cant. Dispune astfel de patru fațete utilizabile. Are o construcție specială, cu două laturi ce formează un unghi de 45 grade. Produsul abraziv este ușor de folosit pe suprafețe interioare, la contururile strâmte ale pieselor de prelucrat, în zone care se îngustează. În plus, produsul deține un miez de spuma flexibil, care asigură o bună adaptare și distribuire a presiunii. Blocul abraziv este executat robust, poate fi curățat ușor și astfel refolosit în orice moment. El poate fi utilizat pentru lucrările de specialitate din domeniul industrial și pentru proiectele meșteșugărești, de artizanat. Blocul abraziv pentru cele mai bune rezultate Blocul abraziv SK 700 A este cu 4 fațete și înveliș activ și mizează pe granulație de corund de înaltă calitate. Granulația și tipul de înveliș dens sunt un garant pentru rezultate excelente în toate condițiile. Produsul a fost conceput special pentru îndepărtarea vopselelor și lacurilor, etalându-se aici cele mai bune proprietăți. În plus, utilizatorii beneficiază de o utilizare simplă. Precum toate produsele abrazive de la Klingspor, și acest produs îndeplinește cele mai ridicate exigențe privind calitatea, și beneficiază de o durată îndelungată de viață. Blocuri abrazive potrivite pentru fiecare utilizator Klingspor oferă blocurile sale abrazive SK 700 A în diferite variante de granulație. În acest fel sunt disponibile produse abrazive potrivite pentru lucrări grosiere până la lucrări fine. Toate blocurile abrazive au fost concepute pentru eficiența lefuirii manuale. Avantajul este și spectrul larg al aplicațiilor, SK 700 A nu este adecvat doar pentru piese foarte profilate, ci servește și pentru lefuirea suprafețelor. Este robust, lavabil și refolosibil. În plus, produsul poate fi folosit la lefuirea uscată sau umedă. În acest fel, în oferta Klingspor fiecare găsește un bloc abraziv potrivit nevoilor specifice de utilizare. Grosime: 89 mm
Lungime: 125 mm
Înălțime: 25 mm
Grad de duritate: dur
Granulație: 100
Tip granula: Alumina
Pret: 0,00 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialelectrice.ro/bureti-abrazivi-pentru-vopsea-lac-spaclu-lemn-sk-700-a-grosime-89mm-lungime-125mm-inaltime-25mm-165323>